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Lund 2019-02
Årsbrev BRF Nyhem
Föreningen har lagt ett händelserikt år bakom sig. Vi har under året jobbat vidare med flera projekt, några avslutade och några pågår fortfarande(ett urval av dessa finns nedan):

-Spolning + fräsning stammar(färdigt)

-OVK-ventilationsbesiktning(pågår fortfarande)

-Upprättande av staket mot grannfastigheten(färdigt)

-Byte av städfirma pga kvalitetsbrist(färdigt)
-2 st reparationer av tvättmaskiner (färdigt)
-Inventering av förråd(pågår fortfarande)
-Underhåll av hiss(färdigt)
-Byte av portkodstelefon trapp 9A + spolegatans gårdsdörr(avslutat)
-Byte av försäkringsbolag(färdigt)
-Uppdaterat förvaltningsavtal(färdigt)
Föreningen har även haft en utomordentlig städdag som hade rekordnärvaro! Vi i styrelsen bedömmer att städdagarna är mycket viktiga då vi får gjort väldigt mycket, håller snyggt i och runt fastigheten samt får möjlighet att diskutera frågor med våra medlemmar.

Vi arbetar just nu vidare med dörrbyte och hoppas att ett avtal samt installation sker H1 2019. Vi uppmanar samtliga boende att vara uppmärksamma på meddelanden i era brevlådor/på era dörrar. Såväl dörrbyte som fönsterrenovering kräver tillträde till lägenheter. Ni kommer även att behöva ta ställning till om ni vill ha spegelutförande på er lägenhetsdörrs insida. För detta tillkommer en kostnad om c:a 6500kr som resp bostadsrättsinnehavare får stå för och erhåller faktura för.
Styrelsen har ordet:

”Vilket rekordår vi har bakom oss och mer skall det bli”
2018 präglades mycket av fortsatta arbeten med underhåll och avtalsförhandlingar. Under 2019 kommer dock stor fokus ligga på arbeten med fastigheten. Redan under första halvåret planeras målning av samtliga fönster och renovering av balkonger på gatusidan. Ev även dörrbyte för samtliga lägenheter. För att samtliga renoveringar skall gå så smidigt och fort som möjligt vill vi att ni lägenhetsinnehavare är redo att ge ut nycklar/låsa upp lägenheter och följa de instruktioner som ges framöver. På vår hemsida finns nu ett dokument där vi vill att ni fyller i telefonnummer och mailadress(dokumentet ligger under senaste nytt på brfnyhems startsida). Vi vill flagga för en avgiftshöjning om 2%(start q2) med anledning av de förbättringar som planeras och för att uppnå våra långsiktiga finansella mål. Vi tar även varmt emot nya styrelseledamoter. I föreningens nya försäkring ingår en bostadsrättsförsäkring vilket gör att ni nu kan ta ställning till att avsluta era nuvarande BRF tillägg som ni ev har. För mer info vg se www.brfnyhem.se 
Styrelsen vill passa på att tacka Niko Naderi och Boel Hansson som bistått med mycket värdefull hjälp till vårt arbete under året.
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